

Согласие на обработку персональных данных

Настоящим я даю согласие ООО «ГРАНАТ» на обработку своих персональных данных, указанных в электронном виде. Это согласие является необходимым условием для выполнения различных операций, связанных с управлением и использованием персональной информации. Под персональными данными в данном контексте подразумеваются такие данные, как имя, фамилия, отчество, телефонные номера и адреса электронной почты. Автор заверяет, что все предоставленные сведения являются достоверными и актуальными на момент их предоставления.

Обработка персональных данных может включать в себя сбор, хранение, обработку и использование данной информации для целей, связанных с предоставлением услуг, информированием клиента о специальных предложениях, акциях или иных новостях компании. Также предусмотрено возможность удаления данных по решению автора, что необходимо для соблюдения прав пользователя на конфиденциальность своей информации.

Автор также оговаривает, что обработка его данных будет происходить как с помощью автоматизированных средств, так и без их применения, что расширяет возможности компании в организации работы с клиентами и повышает эффективность обслуживания.

Такое согласие важно не только с точки зрения юридических норм, но и для понимания самой сущности отношений между пользователем и компанией. Автор, предоставляя данные, доверяет их хранение и обработку организации, и в то же время получает возможность пользоваться предоставляемыми услугами. Это создает взаимовыгодные условия, когда обе стороны могут рассчитывать на надежность и порядок в управлении персональной информацией.

Таким образом, данный текст подчеркивает важность и неотъемлемость процесса согласия на обработку персональных данных, который является актуальным в современном цифровом мире, где защита личной информации становится первоочередной задачей. Данный текст представляет собой соглашение, которое участник подписывает, выражая свое согласие на получение электронных сообщений от ООО «ГРАНАТ». Участник дает разрешение на отправку электронной почты и СМС на указанные адреса, которые будут содержать информацию о различных рекламных акциях, а также другие уведомления, касающиеся услуг ООО «ГРАНАТ». Это может включать предложения о скидках, новых маршрутах и обновлениях, а также важные сообщения, связанные с

программой лояльности.

Участник соглашения подтверждает, что его согласие будет храниться в электронном виде, что обеспечивает прозрачность и доступность для него самого. Кроме того, участник осознает и принимает условия обработки и передачи своих персональных данных, что является важным аспектом защиты конфиденциальности.

Участник имеет право в любой момент отозвать свое согласие, направив письменное уведомление в адрес компании ООО «ГРАНАТ», что дает ему возможность контролировать свою информацию. Основной смысл текста заключается в том, что человек удостоверяет, что уведомление о его отказе от обработки персональных данных будет автоматически означать прекращение данной обработки в указанных целях. Это право гарантируется законодательством и позволяет защитить личные данные от нежелательного использования.